
Présentation

Le Chibre Bleu est un projet collaboratif sous la forme d’une boisson plongée dans un univers décalé et représenté par une Mascotte au doux nom de Chibrax (nom choisi par la communauté au passage).
Notre boisson est gazeuse à base d’arômes naturels de Citron et Cerise et a été développée pour se boire avec ou sans l’alcool. Nous travaillons en collaboration avec des barmans qui nous proposent régulièrement des cocktails à base de Chibre Bleu que nous postons sur les réseaux sociaux et dans la partie Cocktails du site.
En 1 an d’existence nous avons actuellement 50 magasins revendeurs et plus de 300 associations étudiantes partenaires partout en France qui nous soutiennent et font évoluer le projet.


L'histoire du Chibre Bleu

Le Chibre Bleu est une boisson sans alcool qui a été développée par un étudiant en école de commerce accompagné par 2 étudiants en médecine lors d’un apéro kiné.

Le projet en est là aujourd’hui grâce à toutes les associations étudiantes et toutes les personnes qui nous ont soutenus et accompagnés jusqu’à présent

Comme beaucoup de projets, tout a commencé autour d’un apéro entre amis.
L’histoire dira que c’était en pré-soirée Kiné, nous n’en dirons pas plus 😆
À l’image de certains grands de ce monde qui ont construit leur entreprise depuis leur garage #BigUpApple 🍎, après ce fameux apéro entre amis, nous avons travaillé le concept depuis notre propre cuisine !
Des heures et des heures de dégustation pour trouver la meilleure recette (y’a pire je te l’accorde).

Quelques années plus tard, nous voilà dans un laboratoire de reformulation pour vous proposer la meilleure version du Chibre Bleu jamais élaboré !

